



С днем рождения, Росточки!

Инна Михайленко (1а)	Юрий Буров (9а)
Эмилия Акифьева (1б)	Анастасия Гришина (10)
Луиза Москаленко (2а)	Владимир Соколов (11а)
Сусанна Матисова (2а)	Дмитрий Субботин (11а)
Айказ Петросян (4а)	Игорь Завгородний (11а)

*Пусть этот день будет счастливым
И радость он подарит вам...
Пусть даже солнце улыбнется
Сегодня праздничным сердцам!*



*Поздравляем с днем рождения
Ирину Тригорьевну Пономареву
и Елену Олеговну Власову.*

*Пусть жизнь течет
Среди высоких берегов.*

*И с вами пусть всегда живут
Надежда, Вера и Любовь!*



Неотъемлемая часть женского коллектива

Совсем недавно прошел профессиональный праздник - День работников автомобильного транспорта. Нет ни одного человека в гимназии, который бы не знал нашего водителя Арама Альбертовича Вартеваняна, или просто Арама.

Задолго до начала занятий появляется он на машине, всегда чистой, во дворе гимназии: необходимо завезти продукты в столовую, с завхозом съездить по хозяйственным делам, бухгалтеру не откажешь в поездке по финансовым вопросам.

Целый день в гимназии можно слышать его голос и смех: приветствует кого-то, кому-то делает комплимент, с кем-то шутит. Для многих старшеклассников он просто друг и здоровается с ними рукопожатием. Арам Альбертович очень общительный, ко всем внимательный, всегда аккуратный и опрятный. Редко услышишь, когда он ворчит. Никогда Арам не откажет в помощи: и крышу перекроет, чтоб не текла, и парты покрасит в канюкулы, и мебель переставит.

Учителя гимназии не раз имели возможность восхищаться соленьями его матери, кулинарными способностями самого Арама. А уж в исполнении национальных танцев на праздниках равных ему нет. Все знают, как он любит свою единственную дочь Карину и какая у него замечательная жена Лариса. Покладистый характер и чувство юмора, уважение к людям и щедрость души помогают ему сосуществовать в непросто женском коллективе, где его любят и уважают.

Вероятно, каждому хоть один раз приходила мысль, что его, казалось бы, незаметное присутствие является неотъемлемой частью жизни гимназии.



РОССИЙСКАЯ ИНТЕРНЕТ - ШКОЛА ИНФОРМАТИКИ И ПРОГРАММИРОВАНИЯ.

Хочешь научиться общаться с компьютером на «ты»?
Хочешь освоить азы наиболее перспективных и современных специальностей?
Хочешь оказаться в виртуальной компании с самыми продвинутыми специалистами в области компьютерных технологий и поучиться в лучшем компьютерном вузе страны?

Хочешь?
Хочешь?



Тогда поступай в Российскую интернет-школу информатики и программирования, филиал которой работает в гимназии «Росток».

Компьютерщиками не рождаются, компьютерщиками становятся

ПРОГРАММА ИНТЕРНЕТ-ШКОЛЫ

- Базовый курс информатики
- Основы Web-программирования
- Компьютерный дизайн и другие

Программа ориентирована на школьников 8-11 классов

Ждем тебя!

Наш адрес: г-к. Анапа, ул. Черноморская, 10.

Телефон для справок: 3-00-15.

Успешно прошедшие итоговую аттестацию получают свидетельства Российской интернет-школы информатики и программирования

ДЛЯ ТЕБЯ И О ТЕБЕ

Каждый знает, что юность – это определенный этап развития человека между детством и взрослостью.

*Как мир меняется! И как я сам меняюсь!
Лишь именем одним я называюсь,
На самом деле то, что именуют мной,
Не я один. Нас много. Я - живой!*

В этих строках Н. Заболоцкого осмысление мира в период взросления. Очень часто именно в этот момент молодые люди нуждаются в помощи и поддержке специалиста в области человеческих отношений. Если у вас все в порядке и нет никаких проблем, то вы редкий счастливчик.

Жизненный опыт доказывает, что у любого человека проблемы есть. Отмахнуться от них непросто, а решать, не имея ключей, трудно. Вот о ключах мы и будем вести разговор на уроках «Основы психологии», которые уже начались в 11-х классах.

Уже первая встреча с выпускниками серьезно поставила вопрос: «Люблю ли я себя?» Если «да», то за что? А, если «нет», то почему? Психологи однозначно утверждают, что только любящий себя человек, уважающий и имеющий чувство собственного достоинства, может также относиться к окружающим. Кое-кто не согласился с данным утверждением. И прекрасно!

Попробуйте отстоять свою точку зрения, но только аргументировано, спокойно, не оскорбляя и не унижая того, кто думает иначе.

В гимназии «Росток» есть еще одна возможность для встречи с психологом – это клуб общения для старшеклассников «Лик» (расшифровать мы предлагаем вам, уважаемые читатели!). Именно здесь будут проводиться психотренинги, использоваться психодиагностические методики, дискуссии, ролевые игры. Все это поможет гимназистам лучше понять себя и других, научиться эффективно работать на уроках, осмыслить свои трудности и изменить отношение к ним. А ведь это уже первый шаг к их преодолению.

Готовых рецептов на все случаи жизни нет и не может быть. Но если у вас появились вопросы, то приходите в «Лик». До встречи!

Ирина Ивановна КУПЕШОВА,
педагог-психолог
гимназии «Росток».



Праздник Хэллоуин отмечается 31 октября во многих странах не только детьми, но и взрослыми. Вечером двора переодевается в костюмы призраков, ведьм или скелетов и ходит от одного дома к другому, напевая при этом «trick or treat». Это означает, что если хозяин дома не угостит их каким-либо лакомством (конфетами или фруктами), ребята сыграют с ним злую шутку. Одна из самых распространенных шуток – осыпать мукой порог дома. Символом праздника является тыква. Именно из нее делается фонарь, напоминающий насмехающееся лицо с горящими глазами.

Делается это очень просто: в тыкве вырезают щелки для глаз, носа и рта, а во внутрь помещают горящую свечу. Кстати, это является одним из самых любимых занятий наших гимназистов. Поскольку английский язык изучается в «Ростке» углубленно, то здесь стало традицией проводить такой праздник как «Хэллоуин». Хочется заметить, что в этот день мы не отмечаем праздник нечистой силы, а стараемся забыть о проблемах, просто веселиться, наслаждаться разными представлениями, слушать песни на английском языке.

Готовятся к этому празднику учащиеся и педагоги с большим удовольствием.

А потом... проводятся различные конкурсы, инсценировки (больше похоже на фильм ужасов).

Разумеется, предварительно учащиеся подбирают себе костюмы, которые затем демонстрируют зрителям. Зрители, в свою очередь, должны определить чей костюм был самым оригинальным.

В этом году мы собираемся оборудовать комнату страха для педагогов, уже объявлены конкурсы на лучшую тыкву, пирог, стенгазету, костюм. Надеемся, что праздник, как всегда, удастся! **Карине ДЕМИРЧАН,** преподаватель английского языка.



Спорт! Спорт! Спорт!

Есть третье место Спартакиады школьников!

Поздравляем сборную команду по футболу гимназии «Росток», занявшую III место в Спартакиаде школьников в своей подгруппе.

Капитан команды и лучший игрок, защитник Леонид Василиади. Вратарь - Юрий Буров. В играх забили голы: Костя Базилук (нападающий), Анатолий Буренко (нападающий), Анатолий Земляноко (полузащитник). Полузащитники команды: Руслан Атакян, Александр Иванов, Гиви Иосифов, Викентий Суботкин, Михаил Георгиади, Александр Ошкин. Защитники: Сергей Базян, Рафик Закарьян, Авдей Михаил. Команде помогли Михаил Герасимиди, Евгений Яркин, Иван Терентьев.

К турниру гимназистов готовили преподаватель физической культуры Наталья Дмитриевна Соколова и выпускник гимназии Виталий Беляев.

Так Держать!



Ответственный за выпуск
Елена Галциди.

Мне очень понравилось, что для нас организовали неожиданную и приятную встречу с Игорем Лифановым. И я не думаю, что многие учащиеся повидали бы и поговорили бы с ним где-то в другом месте. Для кого-то это не является целью, у кого-то просто нет возможности. Поэтому, я думаю, все, кто присутствовали на встрече с ним, не остались огорченными или разочарованными, а наоборот, полны положительных эмоций. Мне кажется, что Игорь Лифанов очень рассудительный и разумный человек, имеющий свою позицию и не колеблющийся между кем-то и чем-то, умный, повидавший многое в жизни.

Эта встреча мне очень понравилась, ведь такие беседы подкрепляют наш интеллект. В общении Игорь был то артистом, то поэтом, то ученым. И я, например, узнала много нового, интересного для себя. И это не статья в газете о Игоре Лифанове, где могут и приврать, и приукрасить или наоборот, ополить и перефразировать все сказанное им. Здесь же мы могли напрямую спросить и получить ответ. Можно доверять только своим эмоциям и впечатлениям, а также положиться на честность Игоря Лифанова. Я увидела его искренним и добрым человеком.

Алёна ЕЖОВА,
11 «А».



На первый взгляд – обыкновенный молодой человек. Спортивен, элегантен, в меру красив, прост в общении. Кажется, прошла бы мимо и не оглянулась, если бы... Если бы он не был так узнаваем среди прочих лиц.

Сериал "Спецназ" смотрят многие. Отношение не однозначное: кому-то нравится, кому-то нет. Но не могут не вызвать симпатии те артисты, которые заняты в этом фильме. Один из них – Игорь Лифанов. И посчастливилось же гимназистам из "Ростка" принять его в гости! Актовый зал был полон! Всем хотелось посмотреть на Игоря, послушать его. А слушать было что!

Родился Игорь и живет в Питере. В 21 год поступил в актерскую школу. До этого с восьмого класса играл в любительском театре "девчонка, которая нравилась, притащила меня туда. Не мог отказать ей ни в чем". Любимая роль в фильме – "14 цветов радуги". "Мало кто видел этот фильм. Не то что "Бандитский Петербург". Впрочем, мне все фильмы дороги", – говорит Игорь. "Потому что роли – это мои детки.

А ведь каждый ребенок – любимый".
- **Есть ли роли, о которых вы мечтаете?**

- Любый артист хотел бы играть все. И я в том числе. Но ведь главное – это не само исполнение мечты, самое сладостное – это путь к ней, когда добиваешься чего-то, ждешь! Вот что важно. А когда мечта вдруг осуществляется, становится грустно. Я помню, когда служил в морфлоте (3 года!), очень ждал день демобилизации. Этот день наконец-то наступил. Каково же было мое разочарование, когда рано утром, как всегда, прозвучала команда "Подъем", нас построили и зачитали приказ. Вот и все... Надо уметь мечтать, строить планы, добиваться невозможного. И на это порой может уйти целая жизнь.

- **А в детстве кем вы хотели стать?**

- Хотел быть тем, кем стал. Профессия артиста, на мой взгляд, очень важна. И очень сложная. Это большая ответственность перед людьми. Может быть, прозвучит

высокопарно, но артист (как и учитель) не может быть плохим. Положительного героя нужно сыграть так хорошо, чтобы вам захотелось быть похожим на него. Отрицательного необходимо сыграть настолько правдоподобно, чтобы каждый сказал: "Я никогда на него не буду похожим".

Вообще, я считаю, мужчина должен быть сильным, физически подготовленным, ко всем жизненным проблемам и умным, потому что на нем лежит ответственность за все происходящее в жизни, каждое принятое решение. И именно сейчас в школе каждый должен приобретать как можно больше знаний, заниматься своим умом и телом. Потом просто времени не будет на все. Не тратьте сейчас его напрасно.

Я в школе хулиганом был. Не все было гладко. Но хорошо помню как однажды завуч пригласила меня к себе в кабинет. Она не ругала, не кричала, как это делают многие. Она говорила какие-то особенные слова.

Не помню дословно, но после этого, когда возникала мысль похулиганить, меня охватывало чувство стыда перед ней. Я не имел права её подвести, предать её доверие. И это очень важно, когда в вас кто-то верит. Нельзя разрушать эту веру.

Вопросы сыпались бесконечно. Игорь любит песни в исполнении Клавдии Шульженко, болеет за команду "Зенит", ценит друзей, не имеет врагов, не любит шумных тусовок, любит сложные трюки в кино. А в жизни?

"А в жизни каждый из нас играет свою роль. И какова эта роль, зависит только от тебя самого", – завершает Игорь Лифанов.

Никто не хотел расходиться, но у артиста мало свободного времени: съемки ночные, дневные. Работа.

Гимназисты пожелали Игорю хороших ролей, умных зрителей и простого человеческого счастья.

Коллектив гимназии "Росток" благодарит подполковника пограничных войск России Олега РЫБАЛКО за организацию встречи.

И Богу нужны хорошие люди

15 октября внезапно оборвалась жизнь Самвела Ашотовича АВЕДЯНА. Ему было 33 года. Возраст Христа



Осиротел клуб спортивно-бального танца «Альянс». Клуб потерял тренера, своего «родителя» - отца, папу, папочку, друга Сэма. Да, иногда он был строгим отцом, но всепрощающим папочкой. Взрослым другом он всегда был для каждого ребенка в «Альянсе».

Ушел из жизни хороший человек: веселый, добрый, отзывчивый, искренний, безотказный. Он любил каждого сорванца в огромной семье «Альянс», раскрывая секреты мастерства танца, учил быть благородным, терпеливым, выносливым, слышать, чувствовать музыку, быть в гармонии с собой и партнершей. Каждая девочка в клубе чувствует себя маленькой королевой, потому что она «украшение пары, которое партнер должен уважать и беречь».

Остановилось сердце замечательного человека - Самвела Ашотовича АВЕДЯНА. Никто с этим примириться не может! Он очень нужен нам всем! Но ... и Богу нужны хорошие люди.

В памяти каждого, кто знал Самвела Ашотовича, останется добрый, теплый, светлый след его души, ведь он свое сердце не жалел, щедро раздавая его по кусочкам.

Светлая память Самвелу Ашотовичу АВЕДЯНУ.

Привет, гимназисты!

У вас есть редкая возможность поздравить на страницах нашей газеты своих одноклассников, учителей, родителей с днем рождения, с праздником.

А может, вы хотите рассказать о своих друзьях, знакомых или незнакомых?

Газета «АСТРА-КПЯСС» всегда ждет ваши письма!



Редакция газеты «АСТРА-КПЯСС» приглашает к сотрудничеству корреспондентов из школ города-курорта.

Вы можете предложить для публикации:

- новости школьной жизни;
- рассказы об интересных людях;
- поздравления и письма своим друзьям и близким.